MexaHuKa

[Mpopa4yH akcujaaHo onmepeheHux dujenosa

MocTaB/beHe 3a4aTKe NPBO NOKyLWaTH ypagntn 6e3 rnesatra y pjelemse, a
3aTUM NpenuncaTu y ceecky!

3aparTak 1.
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.-(::,IA)KO]I/I Jeé MaTepujan ynoTpeGibeH 3a NpaBlbere IIUNKE, aKO je Cule

" npuTucka uHTeHsureta F = 45 KN, ckpaTte 3a 1 mm? Iloyerna
nyxwuHa je 0,8 m, a noBplIKHa NONPEYHOTr npeceka 4 cm’.
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3apaTak 2.

- a 1 ———— o+ —maa

I'peinu Hocay, KBajpaTHOT MONPEYHOT Ipeceka, U3JIOXKEH je IejCTBY
aKkcHjanHux cuna unTeHsurera F = 35 KN. Jlo3Boibenn HamoH je

c=42-10" Pa. Tpaxu ce HajMamba Jy>KUHa CTPaHMIE KBaJpara.
3aparTak 3.
D AkchjanHe CHIIE 3aTexXy mran QA; KBaIpaTHOT TONPEYHOT

" mpeceka, CTpanuue 2,5 cm. Komiky je wuxos Hajsehy unTeHsmTer,
aKo je T03BOJbEHH HallOH G4 = 15-10° Pa?




3apaTak 4.

. Ha mocMaTpaHu npegMeT S, KPyKHOI MOIPEYHOr npeceKa nenyjy
cuiie putucka o 20 KN; 1o3BO/bEHN HAIIOH je: 11 10’ Pa. Konuko
M3HOCH HajMara BPEJHOCT IPEYHUKA ITOTPEUHOT npeceka’
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Pjewere 3apatKka 1.
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Pjewere 3apaTKa 2.
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Pjewere 3apatka 3.
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Pjewere 3apaTKa 4.
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